

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/37/65
S/14836
15 January 1982
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать седьмая сессия
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать седьмой год

Письмо Постоянного представителя Израиля при Организации
Объединенных Наций от 14 января 1982 года на имя
Генерального секретаря

Мне хотелось бы в срочном порядке обратить Ваше внимание на некоторые из последних актов насилия, совершенных террористической ООП против израильских граждан и израильских учреждений.

В субботу вечером, 9 января 1982 года, рядом с помещением израильской авиакомпании "Эль Ал израэляйрлайнс" в Стамбуле была взорвана бомба. К счастью, в результате взрыва никто не пострадал. Тем не менее имуществу был причинен ущерб. Через два дня после взрыва ООП в заявлении кувейтской прессе с гордостью взяла на себя ответственность за этот акт насилия.

В этой связи я хотел бы также обратить Ваше внимание на новые попытки ООП совершить преступные действия против израильских граждан. 30 декабря 1981 года на шоссе, ведущем в жилой район Гилло в Иерусалиме, было обнаружено взрывное устройство. Это устройство было обезврежено полицейским сапером. К счастью, никто не пострадал. В тот же день террористическая ООП с гордостью взяла на себя, по сообщению корреспондента агентства "Рейтер" в Дамаске, ответственность за попытку совершить этот преступный акт.

Утром 11 января 1982 года одно за другим взорвались два взрывных устройства, заложенных под овощным прилавком в людной части рынка города Петах-Тиква. Во время взрывов этих устройств большое количество гвоздей, которыми они были начинены, разлетелось во все стороны в виде смертоносных осколков. К счастью, несмотря на смертоносное содержимое этих бомб, взрывы не причинили вреда многочисленным покупателям, значительную часть которых составляли женщины. Однако в результате взрыва одного из устройств был ранен полицейский сапер.

Как обычно, ООП немедленно заявила по своей радиостанции в Ливане о своей ответственности за этот преступный акт.

Если необходимы еще какие-либо свидетельства подлинных намерений этой террористической организации и ее долгосрочной стратегии, то их недавно предоставил один из высокопоставленных советников Ясира Арафата. Согласно сообщению ливанской ежедневной газеты "Аль-Нахар" от 9 января 1982 года, Хани аль-Хассан заявил, что "мы хотим добиться единства и свободы в арабском мире путем ликвидации израильского государства".

Еще один сторонник Арафата, Халад аль-Хассан, в интервью бахрейнскому еженедельнику "Сада аль-усбуа", опубликованном 12 января 1982 года, подчеркнул, что "ни палестинский народ, ни Израиль не смогут существовать, пока кто-нибудь из них не исчезнет". Затем он призвал арабов решать палестинскую проблему исходя из того, что мирное сосуществование с Израилем невозможно.

Террористические акты ООП лишней раз свидетельствуют - если вообще нужны еще какие-то доказательства - о подлинном характере и целях этой организации убийц. Это - группа международных преступников, без разбора убивающая гражданское население и в то же время скрывающаяся под личиной "национально-освободительного движения". Ей удается сохранять эту личину благодаря тому, что в Организации Объединенных Наций террористической ООП предоставлены особые права в явное нарушение Устава Организации Объединенных Наций и правил процедуры различных органов.

Имею честь просить Вас распространить настоящее письмо в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту повестки дня, озаглавленному "Положение на Ближнем Востоке", а также документа Совета Безопасности.

Иегуда З. БЛЮМ
Посол
Постоянный представитель Израиля при
Организации Объединенных Наций
